



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年10月  
星期四

10

今日8版 第3733期  
农历己亥年九月十二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 偏北风3级, 今天最高气温32到33℃, 明天最低气温18到19℃。

建德市气象台10月9日16时发布

## 市委常委会(扩大)会议开展主题教育学习研讨活动

本报讯 根据市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排, 昨日下午, 市委常委会(扩大)会议开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨活动, 集中学习习近平总书记《加强党的政治建设》《加强纪律建设, 把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置》等重要论述, 专题研讨展示日常思考和学习成果。市委书记、市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长童定干主持会议并讲话。其他市委理论学习中心组成员参加会议。

童定干围绕“党的政治建设”主题, 率先开展交流研讨。他指出, 党的十九大确立了新时代党的建设总要求, 其中, 党的政治建设是统领、是核心, 是党的根本性建设。他强调, 旗帜鲜明讲政治是马克思主义政党的根本要求, 是全面从严治党的根和魂, 其首要任务是全党服从中央。当前我们开展的第二批主题教育, 要围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线, 始终把党的政治建设摆在首位, 自觉对标对表, 把学和做结合起来, 把查和改贯通起来, 推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终, 真正做到学有所思、学有所悟、学有所得、学有所用。全市各级领导干部要充分发挥“头雁效应”, 把政治建设贯穿到实际工作中去, 当好讲政治的示范和表率。具体而言, 要抓牢“两个维护”这个根本任务, 铸就政治忠诚; 要用好斗争精神这个重要法宝, 提升政治能力; 要厚植民心这个最大政治, 夯实政治根基; 要紧扣干事创业这个时代命题, 强化政治担当; 要永葆清正廉洁这一政治本色, 涵养政治生态。

围绕“以党的政治建设为引领, 强化政治纪律和政治规矩”主题, 聚焦“旗帜鲜明讲政治”导向, 童定干强调, 旗帜鲜明讲政治, 要有“坚如磐石”的政治理想、“稳如泰山”的政治立场、“洞若观火”的政治敏锐和“夙夜在公”的政治担当。(下转第2版)

**不忘初心 牢记使命**  
——主题教育——

靶心不散 标准不降 干劲不松

## 奋力推动美丽城镇建设干在先走在前

本报讯 昨日上午, 我市召开全省美丽城镇建设现场会总结表彰暨全市美丽城镇建设工作部署会, 表彰先进、总结经验、明确任务, 部署推动美丽城镇建设工作。市委书记童定干强调, 全市上下要继续保持和发扬创新实干、精益求精的现场会精神, 做到靶心不散、标准不降、干劲不松, 奋力推动美丽城镇建设干在先、走在前, 全力打造部省共建乡村振兴示范区。市领导叶万生、吴铁民、吕平、俞伟、钱晓华参加会议。

会上, 市委副书记吕平宣读表彰文件, 市领导为美丽城镇建设工作先进集体和先进个人代表颁奖, 副市长钱晓华就下一步推进美丽城镇建设工作进行具体部署, 市住建局、市文广旅体局、梅城镇、寿昌镇分别作表态发言。

童定干指出, 9月6日, 各方重视、备受关注的全省美丽城镇建设现场会在我市召开, 此次现场会是建德整体工作形象的一次集中展示, 也是提升建德城市品位、扩大城市知名度的一次重要机遇。在上级领导的关心关怀和相关部门的支持指导下, 全市上下的通力协作、共同努力下, 会议取得了圆满成功, 获得了

省、杭州市领导和参会人员的一致好评和点赞。主要体现在: 彰显时代特征、现代特质、建德特色的“梅城路径”得到上级充分肯定, 展现认识同频、目标同向、上下同心的“办会成效”得到各界充分认可, 体现好字优先、干字当头、快字为要、成字为本的“建德经验”值得认真总结。此次现场会不仅提升了建德在全省乃至全国的知名度、影响力, 也对梅城乃至全市今后的招商引资、产业发展、城乡融合等带来了巨大的推动力, 特别是美丽城镇建设工作中形成的经验和启示, 为推动美丽城镇建设继续走在前列提供了宝贵财富和精神动力。同时, 此次现场会也标志着自2016年以来全省实施小城镇环境综合整治告一段落。通过全市上下的共同努力, 15个乡镇(街道)焕然一新, 群众获得感进一步提升, 干部队伍凝聚力、战斗力进一步增强, 为下步高质量推进美丽城镇建设打下了坚实基础。

童定干强调, 此次现场会办出了声势, 形成了态势, 但是我们也要清楚认识到工作中存在的不足和差距。全市上下要保持清醒的头脑, 坚决贯彻落实此次现

场会精神, 将目前这股好的势头保持下去, 持续作战、久久为功, 坚决打赢美丽城镇建设攻坚战, 全力打造部省共建乡村振兴示范区。要瞄准第一方阵, 走出美丽城镇的建德路径, 进一步深化认识、展现担当, 彰显特色、完善配套, 聚焦“五美”、打造品牌, 以深入开展主题教育为抓手和载体, 全力打造环境美、生活美、产业美、人文美、治理美“五美联动”的新时代美丽城镇; 要打造一流样板, 交出梅城试点的高分答卷, 进一步提高目标、提升管理, 做到干劲不减、标准不降、重点不散, 围绕“三年基本建成美丽城镇、五年再现古府新貌”的目标, 进一步细化项目清单、责任清单, 不折不扣按进度要求完成; 要对标一流作风, 展现建德“施工队”的铁军风采, 做到上下联动、强化合力, 发动群众、营造氛围, 强化保障、加快推进, 把美丽城镇建设作为践行初心使命、展现担当作为的舞台, 确保各项任务落细落地, 真正将新时代美丽城镇的蓝图变为现实。

(记者 龚一桦)

**整治城镇环境 建设美丽建德**



## 阅读红色书籍 了解党史国情

国庆长假期间, 市新华书店开展“荣耀中华 盛世华诞”主题图书展, 设立专门展台, 摆放《红岩》《光辉的历程》《为什么是中国》等一批反映红色革命年代和新时代伟大成就的精选图书, 让读者了解党史国情, 丰富精神文化生活。(记者 宁文武)

中國銀行 浙江省分行  
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

# 中行ETC

## 新客户高速通行费最低 8.5折

活动期间: 2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元, 名额有限, 用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



扫码线上办理ETC

